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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci srpnu proběhly v naší obci. 

 
 
Celý srpen pokračují práce na zateplení budovy prodejny a hostince. Každé úterý probíhá na 
stavbě kontrolní den. Bohužel nejsme s prací prováděcí firmy spokojeni a neustále řešíme 
nějaké problémy. Firma pracuje velice pomalu a navíc se mnoho provedených prací musí 
velice často na náš popud předělávat. Kromě toho se vyskytly neočekávané problémy nejen 
s podlahou v prodejně, o jejímž neplánovaném vybourání jsem Vás informoval minule, ale 
také problémy se střechou. Po odkrytí bylo zjištěno, že na mnoha místech je již jen velmi 
nekvalitní a drolící se beton. Bude tedy nutné část betonu na střeše odbourat a vylít 
betonem novým. Díky tomuto problému také došlo ke zdržení, čekalo se na vyjádření statika 
a projektanta. Předpokládáme, že tyto vícepráce budou hrazeny z dotačních rezerv SFŽP a 
doufáme, že součet víceprací nebude vyšší než rezerva daná fondem. Rád bych upozornil, že 
přestože je firma velice pomalá a s její prací jsme nespokojeni, není možné odstoupit od 
smlouvy a zadat práce jiným řemeslníkům, jak porůznu slýchám. Prováděcí firma zvítězila ve 
výběrovém řízení, které probíhalo podle pravidel SFŽP, a do jejího výběru nemohla obec 
zasahovat. Odstoupení od smlouvy by naopak bylo v neprospěch obce, hrozily by nám 
sankce a komplikace při čerpání dotací. Musíme proto být trpěliví, provádět neustálé 
kontroly a požadovat kvalitní výsledek i za cenu předělávek. Smluvní termín dokončení je 15. 
října, doufejme tedy, že se do té doby vše podaří a celá rekonstrukce bude zdárně za námi.  
 
V ulici Na Parcelích u odbočky k ČOV praskla vodovodní přípojka. Veškeré výkopové práce 
jsme si tentokrát provedli sami, o výkopy se postaral pan Baumruk s Kubou Wolfem. Zjistilo 
se, že je prasklé napojení u šoupěte. Na opravu jsme po zkušenostech s předešlou firmou 
pozvali novou, levnější firmu z Černošic, abychom ji vyzkoušeli pro případné další opravy 
v obci. Kvůli dovoleným v této firmě byl výkop sice týden otevřený, ale po týdnu firma vše 
vyřešila bez problémů během dvou dnů. Celková cena opravy je 5 500,- Kč, což je oproti 
cenám minulých oprav veliká úspora obecních prostředků. 
 
V srpnu se v naší obci výrazně zvýšila nehodovost. Zasloužil se o to Honza Lehning díky 
svému nezvládnutému výběru zatáčky u stodoly na křižovatce ulic Černošická a K Louži. 
Nehoda se naštěstí obešla bez větších zranění, trochu snad utrpěla jen nervová soustava 
některých přímých i nepřímých účastníků nehody.  Likvidace následků havárie (včetně 
rozšíření informací o jejím průběhu) byla díky pomoci obětavých sousedů rychlá. Pro obec 
tato událost znamená mírně poškozený asfalt na několika místech a jeden přeražený 
obrubník. Opravu budeme řešit. Připojuji se k návrhům některých spoluobčanů do budoucna 
zařadit do místopisných názvů obce také toto nebezpečné místo pod názvem „Lehningova 
zatáčka“. 
 
 



 
 
13. srpna oslavila paní Marie Šebánková 83 let. Jako zástupci obce jsme jí byli s Petrou 
Hájkovou poblahopřát a dočkali jsme se vlídného a milého přijetí. V červenci jsme popřáli k 
dovršení 88 let také nejstarší obyvatelce naší obce paní Oldřišce Šternberkové. Ještě jednou 
jim oběma touto cestou přejeme hlavně hodně zdraví do dalších let.     
 
Co se týče problémů s vodou v lokalitě U Kapličky, po zprovoznění druhého dosud 
nepoužívaného vrtu a propojení obou vrtů, je vody už dostatek. Takto nastavený systém 
bude tedy už doufám bez problémů fungovat. 
 
V sobotu 22. srpna proběhlo v Malé skále Vonoklaské Rockování. Počasí nám docela přálo, i 
když teplé letní noci jsme se tentokrát bohužel nedočkali. Akce se vydařila, muzikanti hráli 
skoro až do svítání. Sdružení Tojevono, které celou akci pořádalo, tentokrát oproti loňsku 
trochu obměnilo repertoár, muziku si letos přišlo poslechnout asi 150 lidí nejen z Vonoklas, 
ale i z blízkého a dalekého okolí. Je trochu škoda, že místní „rockeři“ tuto akci příliš 
nepodporují. Všem členům sdružení patří poděkování nejen za uspořádání, ale i za zdárný 
průběh celé akce. Ještě před akcí byla provedena rekonstrukce pódia, které již nutně 
potřebovalo opravit. Na nákup materiálu přispěla obec, opravu provedli svépomocí členové 
sdružení Tojevono.  
 
V neděli 30. srpna uspořádala TJ Vonoklasy na fotbalovém hřišti dětský den. Děti si 
zasoutěžily v různých disciplínách, každý vítěz dostal kartičku, kterou si pak mohl vyměnit za 
různé ceny. Krásných cen bylo opravdu hodně, děti byly určitě spokojené. Součástí dětského 
dne byla i ukázka práce hasičů ze Solopisk a také opékání buřtů. Děkuji fotbalistům za jejich 
aktivitu a doufám, že tato vydařená akce nebude jediná. 
 
V sobotu 19. září bude v hospodě Na vyhlídce Vinobraní. Přijďte si poslechnout cimbálovku a 
ochutnat nejen burčák, ale snad i dobré víno. 
 
Hned další sobotu, 26. září od 14:00 proběhne na návsi posvícení. Děti se už těší na bazar 
hraček, který si samy připraví, pro dospělé bude zase pivo, medovina a něco dobrého 
k snědku, budeme si moct jako vždycky nakoupit koření a tentokrát se snad dočkáme i 
slibovaného stánku s keramikou, který na Prokopskou pouť kvůli vedru nedorazil. Naši místní 
včelaři přislíbili, že bychom si letos na posvícení mohli nakoupit i něco málo z jejich produkce. 
 
Ještě před tím, než se půjdete pobavit na pouť, zveme všechny voliče k mimořádným volbám 
do zastupitelstva naší obce. Volby budou tentokrát jen jednodenní. 
 
Až do 30. září probíhá sbírka starého ošacení pro Diakonii Broumov. Pokud máte nějaké 
nepotřebné šatstvo nebo obuv, přineste je prosím na obecní úřad k Petře Hájkové.  
 
A na závěr jedna příjemná statistická informace. Ke dni 30. 8. vzrostl počet trvale hlášených 
obyvatel naší obce na 521 osob. 
 

Tomáš Beneš – místostarosta 


